Goteborgs BF
Fyrmanna, dagtid, match 1:2

IMP o6ver faltet, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 14.

Plac Par Poéng Namn MID
1 103 2.21 Torbjorn Kareke - Gunnar Jansson 13038 51436
2 203 1.26 Jan Ahlqvist - Jan Konar 10458 9717
3 201 1.14 Britt Larsson - Eva Johansson 86952 33465
4 2 0.49 Leif Beckman - Bo Erikson 18021 6749
5 301 0.20 May Moore - Lars-Ake Gustafsson 4867 17359
6 302 0.10 Bjorn Sérling - Bjorn Wenander 80438 4856
7 102 -0.10 Mats Allgéwer - Ingrid Petersen 8386 12906
8 101 -0.20 Oscar Hult - Nils Nordahl 12879 3075
9 202 -0.49 Tony Elmroth - Mats Jakobsson 44888 57091
10 1 -1.14 Ulla Berntsson - Ingvar Grahn 11235 5064
11 3 -1.26 Dan Werdelin - Christer Bengtstrom 48410 48468
12 303 -2.21 Lars Haara - Monica Haara 47685 47686
15 4 DKn Basta kontrakt 16 4 E1092 Basta kontrakt 17 & K542 Basta kontrakt
Syd v 1043 2NT S =120 Vast v 10963 4v S =420 Nord vKD 5¢v O =-450
NS + D92 oV + 87 Ingen + 107542
#EKD76 & ¢ v & NT #D75 & ¢ v & NT #85 & ¢ v & NT
4 E865 41097 N8 7 87 8 4D8643 4 Knb5 N9 5967 +E 4« Kn1063 N27 26 4
vK9 v ED52 S87878 vD v EKn42 S 9 6 108 9 vEKn9865 v104 S27 264
¢E1065 4843 O56 565 ¢+ K10932 ¢ Kn54 047 354 ¢ EKn ¢ K83 O 106 117 9
#1084 %953 V56565 *E2 #9843 V47354 £#KD62 #10973 V 106 117 9
& K432 & K7 & D987
v Kn876 v K875 v732
+ KKn7 + ED6 + D96
#Kn2 #KKn106 #EKn4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 201 INN+2 &7 150 18.0 -18.0 1 201 INS+2 43 150 8.0 -8.0(103 303 4v V-2 ¢2 100 33.0 -33.0
103 303 INN+2 ¢2 150 18.0 -18.0|102 302 INS+2 &6 150 8.0 -8.0(101 301 3NO-1 48 50 25.0 -25.0
3 203 24 N= 3 90 80 -80 3 203 2vy S+1 &3 140 8.0 -80|102 302 2#V+2 42 -130 -1.0 1.0
101 301 INN= 43 90 8.0 -8.0(103 303 3v N= 49 140 8.0 -80 3 203 1vV+3 44 -170 -70 7.0
102 302 14 O= LN -80 -19.0 19.0 2 202 INS= 3 90 -3.0 3.0 2 202 1vV+4 vK -200 -10.0 10.0
2 202 3y S-2 ¢A -200 -33.0 33.0|101 301 24 V= v6 -110 -29.0 29.0 1 201 4v V= ¢6 -420 -40.0 400
18 #1083 Bésta kontrakt 19 a5 Bésta kontrakt 20 498 Bésta kontrakt
Ost v4 5v O D -3500 Syd v94 44 V =-620 Vast v 10753 24 V =-110
NS + D9432 oV + EKn64 Alla 49872
#D1032 & ¢ v & NT #DKn6542 & ¢ v & NT #942 & ¢ v & NT
4 KDKn965 42 N 8 115 6 6 4 ED832 & KKn7 N7 7225 a74 4 KD6532 N56 756
v K1073 v D652 S 8 115 6 6 vD10 v KKn853 S77225 v 862 vD4 S56 756
¢+ Kn ¢ E107 052865 410953 ¢2 06 6 9 108 + E105 ¢ KD3 086586
294 #Kn8765 V52865 *97 #EK108 V 6 6 9 108 #K10753 #D6 V86 586
s E74 410964 4 EKn10
v EKn98 vE762 v EKKn9
+ K865 + KD87 + Kn64
#EK *3 #EKn8
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 202 3¢ N+2 &2 150 25.0 -25.0 3 203 24 N-1 ¢2 -50 28.0 -28.0 2 202 INS= 5 90 34.0 -34.0
3 203 34 V-2 v4 100 16.0 -16.0 1 201 4¢S-2 vQ -100 210 -21.0 3 203 2vS-1 47 -100 70 -7.0
101 301 3vDV-1 #3 100 16.0 -16.0|102 302 2NO+1 T -150 13.0 -13.0|103 303 24 O= vA -110 7.0 -7.0
103 303 24 V-1 v4 50 7.0 -7.0[103 303 3v O+2 &3 -200 6.0 -6.0 1 201 3NN-2 &K -200 -9.0 9.0
102 302 5¢ S-2 4K -200 -25.0 25.0(101 301 24 V+4 #Q -230 20 -2.0(102 302 4vy N-2 4K -200 -9.0 9.0
1 201 3NS-3 &K -300 -39.0 39.0 2 202 34DV+2 v9 -1130 -70.0 70.0|101 301 14aDO+1 vA -360 -30.0 30.0
21 4 E3 Bésta kontrakt 22 & Kn3 Bésta kontrakt 23 410 Bésta kontrakt
Nord v Kn43 24 N =110 Ost v 654 24 O =-110 Syd v KD42 44 V =-620
NS + E10832 oV 410862 Alla + D107
#Kn32 & ¢ v & NT #Kn652 & ¢ v & NT #D9642 & ¢ v & NT
aKKn95 44 N57 7 86 s E74 & K52 N6 54505 4 KKn942 «ED53 N6 6 7 35
vD10 v 87652 S57787 v 87 vKD1093 S65455 v10 v EKn98 S667 35
495 ¢ DKn64 O756 46 ¢ Kn7543 + K9 07 8887 ¢ Kn9532 46 07 7 6 107
#EK1076 #D95 V76646 #E93 #KD4 V78877 #Kn3 £K1087 V776 107
4 D108762 «D10986 » 876
v EK9 v EKn2 v 7653
* K7 +ED + EK84
*84 #1087 #E5
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
103 303 24 S+1 #A 140 23.0 -23.0 2 202 3NO-3 T 300 37.0 -37.0|103 303 44 V-2 vK 200 49.0 -49.0
1 201 24 S= A 110 18.0 -18.0|101 301 3NV-3 46 300 37.0 -37.0 2 202 34 V+1 7 -170 40 -4.0
3 203 24 S= A 110 18.0 -18.0|102 302 3NO-3 46 300 37.0 -37.0 1 201 3yxDN-1 +6 -200 0.0 0.0
2 202 44#DV-1 «A 100 18.0 -18.0|103 303 2N O = 46 -120 -7.0 7.0(101 301 24 V+3 #2 -200 0.0 0.0
101 301 24 S-1 #A -100 -90 9.0 1 201 3NO= vJ -600 -52.0 52.0|102 302 34 V+2 vK -200 0.0 0.0
102 302 44DS-3 &#A -800 -68.0 68.0 3 203 3NV= «J -600 -52.0 52.0 3 203 44 V+1l ¢Q -650 -53.0 53.0
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24 4 K75 Basta kontrakt 25 46 Basta kontrakt 26 4 Kn43 Basta kontrakt
Vast v E108642 3NT V =-400 Nord v ED42 6v N =980 Ost v Kn3 3NT O =-600
Ingen +D oV ¢ EKn1042 Alla + KD1054
&E104 & ¢ v & NT #3873 & ¢ v & NT &#Kn94 & ¢ v & NT
4 ED2 #1093 N6 47 6 4 4E543 #KKn1098 N 1112127 8 4ED10962 &K N4 6 434
v K7 v D93 S6 4774 v Kn5 v 1098 S 1112127 8 v 965 vKD74 S 46 434
¢ EKKn975 41083 O7 95609 + D95 4873 021061 +6 ¢ Kn932 087 899
»82 &DKn97 V79669 &#Kn542 #109 V21061 S»EK7 #6532 V87899
& Kn864 & D72 4875
v Kn5 v K763 v E1082
¢ 642 + K6 + E87
K653 #EKD6 D108
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
103 303 2v S= &3 110 30.0 -30.0 (102 302 6¥ S= A 980 54.0 -54.0 1 201 24 V+1 ¢Q -140 20 -20
1 201 3¢ V+1 vA -130 -5.0 5.0 1 201 4v S+3 &4 510 -40 4.0 2 202 24 V+1 ¢K -140 20 -20
2 202 3¢ V+1 vA -130 -5.0 5.0 3 203 4v S+2 &A 480 -10.0 10.0 (101 301 24 V+1 vJ -140 20 -20
3 203 3¢ V+1 &5 -130 -5.0 5.0|101 301 4v S+2 &A 480 -10.0 10.0{103 303 2NO+1 +8 -150 20 -20
101 301 3¢ V+1 <vA -130 -5.0 5.0 2 202 4v N+1 &T 450 -15.0 15.0 3 203 24 V+2 T -170 -4.0 4.0
102 302 INV+2 v6 -150 -10.0 10.0(103 303 4y S+1 &4 450 -15.0 15.0|102 302 24 V+2 ¢K -170 -40 4.0
27 4 KD96 Basta kontrakt 28 4 K107542 Basta kontrakt
Syd v K6 2NT S =120 Vast v1074 4v V =-420
Ingen + 9862 NS + 86
D104 & ¢ v & NT &75 & ¢ v & NT
4 E8752 443 N8 7 7 7 8 a3 « E86 N4 3273
vD974 ¢1053 S87 778 vEDKN5 v K962 S 44373
+5 ¢EKKN103 O5 6 6 6 5 ¢+ KD74 4932 O9 9 106 9
&K73 #Kn96 V566675 &#EDB82 #1043 V 9 9 106 9
& Knl10 & DKn9
v EKNn82 v 83
¢ D74 + EKn105
#EB852 #KKn96
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
102 302 2NDO-2 «J 300 25.0 -25.0 2 202 4v0O-1 3 50 52.0 -52.0
1 201 2¢ O-4 &J 200 10.0 -10.0 1 201 4v O= v3 -420 -8.0 8.0
103 303 2¢ O-3 #J 150 20 -2.0(102 302 4v O= «Q -420 -8.0 8.0
2 202 INS+1 &3 120 -20 20103 303 4v V= v3 -420 -8.0 8.0
101 301 INS= a5 90 -70 7.0 3 203 4vV+1l ¢A 450 -14.0 14.0
3 203 3NS-1 a2 -50 -28.0 28.0|101 301 4v V+1 +¢8 -450 -14.0 14.0
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